
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 291
van BERT MAERTENS
datum: 13 december 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Brug Ooigem-Desselgem  -  Vernieuwing

Onder meer via mijn schriftelijke vraag nr. 1111 van 12 april 2017 bevroeg ik de minister 
over de stand van zaken met betrekking tot de vernieuwing van de brug Ooigem-
Desselgem. Op de webstek “seineschelde.be”, die ik raadpleegde op 12 december 2018, 
lees ik dat het ontwerp van de nieuwe brug momenteel wordt afgewerkt. Op basis van 
het definitief ontwerp wordt dan de omgevingsvergunning aangevraagd en kan er een 
aannemer aangesteld worden.

1. Wanneer zou het ontwerp van de nieuwe brug gefinaliseerd worden? Wanneer zou de 
omgevingsvergunning aangevraagd kunnen worden?

2. Welke andere (administratieve, juridische, ...) stappen dienen er nog gezet te 
worden vooraleer met de start van de bouw van de brug kan begonnen worden?

3. Wanneer zou de effectieve realisatie van de nieuwe brug kunnen starten?

4. Is er al duidelijkheid over de locatie van de nieuwe brug? Zo ja, kan de minister de 
locatie verduidelijken? Zo neen, wanneer zal er hierover duidelijkheid zijn?

5. Is er al meer duidelijkheid over de mobiliteitsimpact van de bouw van de nieuwe 
brug? Zo ja, kan de minister de maatregelen en initiatieven die genomen zullen 
worden, nader toelichten?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 291 van 13 december 2018
van BERT MAERTENS

1. Het ontwerp van de nieuwe wegbrug Ooigem-Desselgem werd gefinaliseerd. De 
omgevingsvergunning werd aangevraagd op 17 december2018.

2. Het bestek voor de herbouw van de wegbrug Desselgem-Ooigem werd via een open 
aanbesteding van werken gepubliceerd op 19 december2018 Na opening van de 
offertes - voorzien op 18 februari 2019 - worden deze onderzocht, wordt een 
gunningsbeslissing genomen en wordt het budget vastgelegd. Na het verkrijgen van 
de omgevingsvergunning kan het contract met de aannemer worden gesloten

3. De aanvraag voor de omgevingsvergunning werd ingediend op 17 december 2018. 
De procedure die de aanvraag dient te doorlopen duurt minimaal 7 maanden. Er kan 
pas effectief gestart worden met de werken na het verkrijgen van de vergunning en 
het sluiten van het contract met de aannemer. 

4. De nieuwe brug wordt gebouwd op dezelfde locatie als de bestaande wegbrug nl. op 
de verbinding van de Desselgemsestraat met de Ooigemstraat. 

5. Voor het gemotoriseerd verkeer zal in een omleiding worden voorzien tijdens de 
afbraak van de bestaande brug en de bouw van de nieuwe brug. Voor de zachte 
weggebruiker wordt gedurende de werken een tijdelijke voetgangersbrug met 
fietsgeulen voorzien over de Leie in de nabijheid van de werkzone.


